En voiture !

En France les voitures sont immatriculées avec 2 lettres,
3 chiffres et 2 lettres, comme « AB 038 CD ».

La combinaison « 000 » n’existe pas.

Pour occuper ses petits-enfants lors de longs trajets, Papy
joue avec eux a partir des 3 chiffres de la voiture qui les
précéede :

* si les 3 chiffres sont consécutifs, méme dans le

désordre, alors Romane marque un point ;

si la somme du 1 chiffre et du 3° chiffre est égale au
chiffre du milieu alors Timothée marque un point.

Lequel des petits-enfants a le plus de chance de gagner ? Justifier.



